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Professionelle Leistungen  

für Kinder, Jugendliche  

und Familien 

 

An alle Betreuungseltern der neuen Betreuungskinder 

ab Schuljahr 2017/18 

 

 12.06.2018 

 

Wichtige Informationen 

 

Liebe Eltern,  

 

wir freuen uns, dass wir Ihre Kinder ab Dienstag den 07. August 2018 in unserer Betreuung begrüßen 

dürfen. Selbstverständlich haben Sie bereits am Montag im Rahmen der Einschulung, die Möglichkeit, 

unsere Räume kennenzulernen. Wir freuen uns auf jeden, der vorbeischaut! 

 

Um Sie und Ihre Kinder schon etwas auf den zukünftigen Tagesablauf einzustimmen, finden Sie hier eine 

kurze Übersicht: 

 

1 + 2 Klasse       

Montag - Donnerstag 

12:00  Schulranzen bleiben in den Klassenräumen oder werden vor den Lernzeitraum  

  gestellt 

  Hände waschen und in die Mensa zum Essen gehen 

  Kinder melden sich in der Mensa an  

  Danach kleine Pause im Betreuungspavillon oder auf dem Schulhof  

12:45 Beginn Lernzeit 

13:15  Ende der Lernzeit – Kinder gehen mit allen Sachen in den Pavillon der Betreuung 

  � Kinder werden jetzt in AGs geschickt oder haben Zeit für freies Spiel, Basteln … 

  � Kinder hängen ihr Magnet entsprechend an der „Wo bin ich“ - Tafel auf 

14:30 „Gehzeit“ für Kinder Modul 1, Alleingänger werden geschickt, Abholer kommen in den 

Pavillon - jedes Kind meldet sich ab 

15:00 Snack 

17:00  alle gehen nach Hause 

freitags entfällt die Lernzeit am Nachmittag (findet am Vormittag statt), die Schulranzen werden 

um 12:00 vor dem Klassenraum abgestellt und die Kinder kommen nach dem 

Händewaschen in die Mensa, melden sich an und gehen zum Essen. Nach dem Essen 

gehen die Kinder mit allen Sachen (Schulranzen etc.) in den Betreuungspavillon und dann 

gilt gleicher Plan wie Montag – Donnerstag. 
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In den ersten Tagen und Wochen werden Lehrer, Betreuer und die bereits „erfahrenen“ Kinder die 

„Neuen“ gemeinsam unterstützen, so dass sie sich sehr schnell an den Ablauf gewöhnen werden. 

 

Sofern die Kinder noch abgeholt werden, bitten wir die Eltern oder andere Abholer um ein kurzes 

Erscheinen am Empfang des Betreuungspavillons. Für Kinder, die alleine nach Hause gehen dürfen, 

benötigen wir das unterzeichnete Formular Anwesenheits- und Gehregelung / Abholberechtigung. 

Sobald uns dieses Formular vorliegt, können wir Ihr Kind entsprechend alleine gehen lassen und / oder 

der berechtigten Abholperson anvertrauen. Die früheste Abhol- / Gehzeit sollte um 14:30 sein. Dann sind 
alle Kinder mit dem Mittagessen und der Lernzeit fertig. 

 

Wenn Ihr Kind an einem Betreuungstag nicht teilnehmen kann, z.B. weil es krank ist, rufen Sie uns 

bitte bis 11:00 an und hinterlassen eine Nachricht auf dem Anrufbeantworter: 

 

06071 3920655 
 

Bitte senden Sie für kurzfristige Änderungen bezüglich der Gehzeit keine E-Mails, diese können nicht 

regelmäßig abgerufen werden. Sie können Ihrem Kind eine kurze schriftliche Mitteilung für uns 

mitgeben, z.B. in einem „Mitteilungsheft“ oder auf einem Blatt Papier. 

 

Für die „Wo bin ich? – Tafel“ benötigen wir ein Foto Ihres Kindes in Passbildgröße. Es wäre schön, wenn 

wir das Foto am ersten Betreuungstag vorliegen hätten, so dass ihr Kind von Anfang an seinen Magneten 

benutzen kann. Ihr Kind benötigt außerdem ein Paar Hausschuhe für den Pavillonbereich. Eine Tasche 

mit Ersatzkleidung kann gerne im Eingangsbereich an der Garderobe deponiert werden (bitte alles mit 
Namen beschriften). 

 

Bitte denken Sie daran, Ihr Kind zum Mittagessen bei Bantschow & Bantschow anzumelden, oder ein 

gesundes Mittagessen mitzugeben.  

 

Wir wünschen Ihnen bis dahin einen schönen und entspannten Sommer! 

 

Viele Grüße 

 

Ihr Betreuungsteam 


